

***Информация от управляющего Отделением по Курской области
Главного управления Банка России по ЦФО Евгения Викторовича
Овсянникова.***

***Форум инновационных финансовых технологий FINOPOLIS,
организуемый Банком России, пройдет в г. Сочи***

4 октября в рамках Форума инновационных финансовых технологий FINOPOLIS - ежегодного мероприятия, организуемого Банком России, впервые состоится Молодежный день «Финтех». Его целью является популяризация финансовых технологий среди школьников, студентов, аспирантов, молодых выпускников и преподавателей ВУЗов. Для того чтобы попасть на FINOPOLIS-2017 нужно сформировать команду численностью от 2 до 5 человек и преподавателя, а также направить заявку на участие. В указанном проекте могут участвовать студенты, аспиранты, недавние выпускники ВУЗов, а также учащиеся специализированных лицеев.

Командам предстоит пройти предварительный этап отбора и выполнить практические задания, предложенные представителями Банка России и Ассоциации ФинТех. Отборочный конкурс пройдет по двум специализациям: бизнес-аналитика и программирование. Двенадцать команд-финалистов получат возможность принять участие в программе Молодежного дня на площадке FINOPOLIS-2017 в г. Сочи, которая включает:

- конкурс молодежных команд, которые будут работать над решением актуальных задач, предложенных участниками финансового рынка;
- мастер-классы и лекции топ-менеджеров российских банков и венчурных фондов, а также представителей Банка России;
- общение с представителями успешных финтех-стартапов – теми, кто, возможно, завтра будет определять развитие отрасли.

Более подробная информация размещена на сайте finopolis.ru.

Отделение по Курской области
ГУ Банка России по Центральному федеральному округу
Тел.: 36-12-02, 36-10-06.
E-mail: 38media@cbr.ru